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ATA DA VIII SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO
DO ANO DE 2025

Ata da VIII Sessão do Segundo Período Legislativo Ordinário do ano de 2025 (dois
mil e vinte e cinco) realizada no vigésimo nono dia do mês de maio de dois mil e
vinte e cinco (29/05/2025), às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara
Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, 334, Centro, Serra Caiada,
Estado do Rio Grande do Norte. Presentes na Sessão, a Vereadora Presidente
Cristilene Bezerra de Azevedo, o Vice-Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto, a
1ª Secretária Janaina Patrícia Bezerra da Silva, o 2º Secretário Erivan Elias da
Silva e os Vereadores Wagner Ferreira Gonçalves e Márcia Costa Araújo Gomes.
Deixaram de comparecer os Vereadores Edilmo Lira, Jailson Mendonça da Silva e
Leandro  Euclides  Guedes  Costa.  Ao  abrir  a  Sessão,  a  Vereadora  Presidente
submeteu em discussão, e posterior votação, a Ata da VII Sessão Ordinária do
Segundo Período Legislativo, realizada no vinte e dois de maio de dois mil e vinte e
cinco (27/05/2025). Devido problemas técnicos com o painel eletrônico, a votação
aconteceu de modo físico, onde, os Vereadores de acordo com a Ata permaneceram
sentados e os Vereadores que tivessem algo contra deveriam pôr-se de pé por
alguns instantes. Sem contestações, a Ata foi aprovada por unanimidade entre os
presentes. Após, a Presidente solicitou a 1ª Secretária que realizasse a leitura do
requerimento de sua própria autoria, solicitando sejam adotadas as providências
necessárias para a interdição temporária, parcial ou total, da Rua 24 de Novembro,
no horário de entrada e saída dos alunos, considerando que na localidade estão
situadas duas unidades escolares, sendo elas: CMEI Francisca Freire da Nóbrega e
a Escola Municipal Manoel Felipe dos Anjos, e que o tráfego intenso de veículos
coloca em risco a segurança dos estudantes, servidores, pais e comunidade escolar
em  geral.  O  requerimento  foi  submetido  em  discussão,  onde  a  Vereadora
Presidente  fez  uso  da  palavra  para  reforçar  a  importância  desta  medida,  e
posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes. Em
seguida, a 1ª Secretária realizou a leitura do requerimento da Vereadora Márcia
Costa, solicitando a valorização efetiva dos artistas locais e o cumprimento das
diretrizes estabelecidas no Chamamento Público nº 508.001/2024. O requerimento
foi submetido em discussão, e fazendo uso da palavra a Presidente saudou os
artistas locais presentes na Sessão e enfatizou a importância desta reinvindicação
para a valorização dos artistas locais; com a palavra a 1ª Secretária parabenizou a
Vereadora Márcia Costa pela solicitação; na oportunidade, o Vereador Wagner
Gonçalves corroborou com as falas sobre a importância da valorização dos artistas
locais. Posteriormente o requerimento foi posto em votação, sendo este aprovado
por unanimidade entre os presentes.  Em continuidade da Sessão, a 1ª Secretária
realizou a leitura do requerimento do Vereador Ovídio de Aquino, solicitando que o
Poder Executivo reestruture o saneamento básico e providencie o encimentamento
de trechos situados no Conjunto Novo Horizonte. O requerimento foi submetido em
discussão, iniciando pela justificativa do requerente, e posterior votação, sendo
aprovado por unanimidade entre os presentes.  Após, foi realizada a leitura do
primeiro  requerimento  do  Vereador  Wagner  Gonçalves,  solicitando  a
disponibilização de um transporte três vezes por semana para levar os alunos que
fazem curso em Santa Cruz e residem em comunidade Rural. O requerimento foi
submetido em discussão, e com a palavra, a Presidente citou que já foi abordada
por  pais  dos  alunos  com  esta  mesma  reinvindicação  e  que  conta  com  a
sensibilidade do prefeito para atender este pedido. O requerimento foi posto em
votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes.  O segundo
requerimento do Vereador Wagner Gonçalves, solicitando que o Poder Executivo
torne  de  utilidade  pública  municipal  a  Associação  dos  Produtores  Rurais  da
Comunidade  de  Palmatória  –  CNPJ  05.939.597/0001-58,  foi  lido  na  íntegra,
submetido em discussão, iniciando pela justificativa do Vereador requerente, e
posterior votação, sendo aprovado por unanimidade.  Não havendo mais pautas, a
Presidente facultou a palavra aos demais Vereadores. Não oradores, a Presidente
ressaltou  a  importância  de  todos  os  requerimentos  apresentados  na  noite,
agradeceu a presença dos artistas locais e declarou encerrada a Sessão. Plenário
José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção
Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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